

# 包装袋上有低俗字样 餐饮店被勒令整改

## 利州区食药工商局:违背社会良好风尚,违反《广告法》

“该店广告牌相关内容和一次性手套包装袋不符合社会主义核心价值观精神文明建设要求,违背社会良好风尚,违反了《广告法》第九条第七款内容,必须马上处理掉招牌上的相关内容,停止使用该手套包装。”在昨日下午的现场调查中,利州区食药工商局副局长邢安芝对莲花路一家餐饮店的店主说到。

### 为博食客眼球 餐饮店搞低俗包装

昨日,利州区食药工商局接到市民投诉,称东坝莲花路407号一名称“龙虾少爷”的广告牌内容和一次性包装袋含有“辣眼睛”的词汇,该局工作人员随即到场调查。

昨日15时许,利州区食药工商局东坝所工作人员来到该店时,店内十几名工作人员正在分拣龙虾,店内靠吧台桌上的餐巾纸盒里装满了红色的类似安全套包装的小袋,打开后里面是一只一次性手套,包装袋正反两面上分别写着“我要!现在就要”、“就爱这套”,另外该店招牌上写的“龙虾少爷xxx”字样也较为低俗。

据该店负责人解释,这种一次性手套都是网购的,目的是为了



此为噱头吸引食客眼球,店招上写的“xxx”是指该店选用的龙虾个头大、肉多,没想到引起了市民的其他想法。

### 违反《广告法》 店方被勒令整改

现场,食药工商工作人员向该店负责人进行了法律知识宣讲,称该店店招内容已经违反了

《广告法》第九条第七款“妨碍社会公共秩序或者违背社会良好风尚”内容。在检查过程中,工作人员还发现该店属于无证经营,没有办理营业执照和从业人员健康证,店主解释称该店3月28日才开始营业,证件正在办理之中。工作人员填写了现场调查书,勒令该店更换店招文字内容并停止使用类似安全套包装

食药工商工作人员现场进行查处  
袋的一次性手套包装,店主确认并签了字。

随后,记者又随同食药工商工作人员走访了万达金街一些烤鱼、烧烤店的一次性手套使用情况,在将近一个小时的走访中,并没有发现使用类似的一次性手套包装袋。

广元晚报全媒体记者 文/图

## “旺苍至广元”定制快客开通 城区上门接送

4月14日,在旺苍客运站举行了旺苍至广元定制客运班车启动仪式。由四川广运集团旺苍有限公司投资200余万元新购8辆12座小型高一等级客车投放营运。

旺苍至广元定制客运班车营运时间为每天6:30分至18:00,发车间隔时间为20分钟,票价为25元/人。

乘车地点:旺苍客运站、老车站、嘉川联网售票点、广元市汽车客运站(南河车站)、广元市长途汽车客运站(上西车站)。

为了方便旅客出行,所有车辆在旺苍县城和广元城区内免费接送。  
广元晚报全媒体记者 唐东

## 朝天城区 将投放出租车

广元晚报讯(全媒体记者 唐东)昨日,记者从朝天区运管所了解到,经朝天区人民政府研究同意,以朝天区运管所为招标人对朝天区10辆巡游出租汽车经营权进行公开招标。这意味着朝天区将实现出租车零突破。

根据招标公告,招标的10辆出租车经营权分两个批次投放,第一批5辆投放在城区和西成高铁朝天站,另5辆由区政府根据境内发展再确定投放时间及经营区域。本次巡游出租汽车经营权使用期限为6年。招标报名时间为,2018年4月16日至4月20日17:00止。此次招标会将于4月24日10时30分在朝天区公共资源交易中心开标。

## 路遇摔伤乘客 的哥为救人闯红灯

### 交警部门:值得赞扬,但不鼓励

作为城市服务的窗口,出租车驾驶员群体中不乏温暖故事。昨日,我市一位的哥路遇摔伤男子,为救人他连闯红灯,伤者家属表示愿意提供证据帮助该哥消除违法记录。

对此,交警部门表示,此行为值得赞扬,但不予以鼓励。

### 男子摔伤 的哥连闯红灯送医

昨日12时左右,的哥廖朝四驾驶出租车从雪峰往老城方向行

驶,车刚行至兴安路邓家桥,就被一名神色焦急的男子拦住。男子称附近有人摔伤,情况严重,希望的哥能帮忙将伤者送到市中心医院。廖师傅听闻后,二话没说赶紧将车开到伤者所在的地方,又和伤者亲属一起将伤者抬上车,然后一路疾驰向市中心医院驶去。

因为时值午高峰,利州东路车流量较大,红绿灯较多。为了给伤者争取时间,廖师傅情急之下在利州东路上连闯红灯,从邓家桥出发,用了15分钟时间将伤者送到

医院。虽然知道闯红灯属于违法行为,但廖师傅说,当时伤者情况严重,他只想着救人。

另一方面,伤者家属表示,愿意提供一切信息和证据,帮助廖师傅消除违法记录。

### 交警部门 值得赞扬但不鼓励

对此,市交警支队工作人员称,廖师傅可以提交当时的报警记录和医院病历,如果救人的情况属

实,就能通过行政复议消除违法信息。

另外,市交警支队宣法科科长向勇表示,闯红灯的行为非常危险,廖师傅的作法值得赞扬,但绝不鼓励。他建议市民如遇到类似紧急情况,可向就近的交警求助,让就近的交警为其开道,交警收到求助后会第一时间向市交通指挥中心汇报,指挥中心将调控所行路线红绿灯,来保障救援质量。

广元晚报全媒体记者 权桂容

## 稀奇 牛妈生下“龙凤胎”

近日,位于剑阁县白龙镇三湾村的四川蜀道元牛牧业有限公司的一头重约300公斤的安格斯黑母牛,竟然产下一对“龙凤胎”,实属罕见。

据该公司相关负责人仇禹说,“两头牛犊出生时,一头重25.9斤,一头重25.6斤,目前健康状况良好,单头重量已达30斤,两头牛犊的生活习性与其他牛犊

无异。”据介绍,这头母牛是该公司去年引进的,经人工授精后怀孕,今年4月9日产下“龙凤胎”,“牛产‘龙凤胎’的几率极低,约为万分之一。”

据了解,安格斯牛源于苏格兰,为黑色无角肉用牛。该牛外貌特征为黑色无角,身躯矮而结实,肉质好,出肉率高。

广元晚报全媒体记者 罗晓平



母牛和它的龙凤胎孩子 受访公司供图

## 认尸启事

2018年3月17日8时25分许,在G5京昆高速公路(广陕段)1466km+38m处(陕西往广元方向),发现一名男性死者躺在小车道靠近中央护栏的位置。死者系男性无名氏,尸长146cm,头发花白、顶发长6cm;死者上身穿蓝色后背印有“民政救灾”字样棉衣,内穿深蓝色茄克服、蓝色细横条长袖体恤衫;下身穿蓝色西式长裤,内穿外黑内黄双层保暖绒裤,迷彩胶鞋一双。

请家属或知情者见报后与林警官、李警官联系。

联系电话:0839-3410000  
15928855681  
13881261755

四川省公安厅交警总队高速公路二支队二大队

2018年4月16日